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深圳外国语学校 2 0 16 2 0 17 学年度高二 第 学期学段 (二 ) 考试

数 学 (理科) 试 卷

注意事项

1 本试题分第 I 卷 (选择题 ) 第 II卷 (非选择题) 两部分。

2 答题前， 考生务必将自己的姓名 准考证号填写在本试题相应的位置 。

3 全部答案在答题卡上完成 ， 答在本试题上无效。

4 考试结束后 ， 将本试题和答题卡 并交回。

第 I 卷

选择题 本大题共 12 小题
，

每小题 5 分 在每小题给出的四

项是符合题目要求的。
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， 则从 0 1到 0 2 的平均变化整为 (
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ら 5 执行如图所示的程序框图 ， 则输出结果为 (
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ワ 6 已知函数f (x )= ,
"

+ ln (· + l)的图像在(O , f (0))处的切线与直线

直 ， 则 n 的值为 (
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7 已知函数f (x ) = × 
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+ 2× + m
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m � R 的最小值为 1

，
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(ン 8 已知曲线ア ー ロ× c o s x 在 d .
O)处的切线的斜率为 则实数 a 的值为
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八 9 设函数f (·)= 。
'

x + m 的极大值为1
， 则函 f (x )的极几为 (

第 1 页 共 4 页



由 扫描全能王 扫描创建

C

P 10 点 P 足由1线y - ×
2

ln x ヒ任意 点 ， 则点 P 到直线 x ア 2 = 0 的最短距离为

U t\)

2 3

凼致 g (x ) =

f (x )
的单调递减区间

Ĵ tK )

ら ı2 已知函数 f  (x ) = 르쓰호꾜 J x ×
2 的最大值为 f  (a ) ， 则 a  等于 (
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第 II卷

二 填空题 本大题共 4 小题
，
每小题 5 分。

13 f (x )= { 二， 则汇バx )如 的值等于 。

h l y ī Ą \  ı ĺ

14 x , ア互为共轭复数
，
且 (x + y )

2 3×y i = 4 6 i则 x  1+ I川 °

在整数集石 中， 被 5 除所得余数为 k 的所有整数组成 个 " 类 。

， 记为 [k ] ， 即

[k ] = {5 n + k ln E Z } ， k - 0
,
1

,
2

,
3

,
4 给出如下四个结论

2 0 14  � [4 ], 8 3 � [3] Z - [O ]U [l]U [2 ]U [3]U [4 ] ; �015 与 2 0 10 属于同

个 。 类 。 其中， 正确结论的ギ矗是 图贺毛ト ユ
16 观察如下数表的规律 (彷砺紐三ゴ趴 下 行的数等于上 行肩上相邻两数的和 )

4 8 . " 台牛 · ·

该数表最后 行只有 个数， 则这个数是 須立 均ぶ湯
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口 1 ı 已知函数ア(x )与f '

(x )的图象如下图所示 ， 则

为 (

丁 人
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三 、 解答题 本大题共 6 小题
，
共 70 分，

解答应写出必要的文字说明、 证明过程

或演算步骤 。

17 (本题 10 分) ( 1 ) 用辗转相除法求 8 4 0 与 176 4 的最大公约数 。

用秦九韶算法计算函数f (x ) = 2× 
4

+ 3×
3

+ 5× 4当x - 2 时的函数值

18 (本小题 10 分) 已知函数f (x ) = × 
3

3× + 1

( 1 ) 求f (x )的单\ 区间和极值 '

( 求曲线在点 (O , f ( O 处的切线方程 ソ

19 (本小题 10 分 ) 如图， 求由曲线アー × 
2 

+ 2 与ア ー 3× ， x = O , x = 2 所围成的平

面图形的面积

 t- \ �

20 (本小题 12 分 ) 设 i为虚数单位 ， n 为正整数 ，
O � [0 ,

2石) 已知复数 z . a + b i对

应的点为 Z (a ,
b) ， 令0 Z l= r - w w w どZ m = Q , 则 z . r (c o s 0 + is in o )

( 1 ) 用数学归纳法证明 (c o s 0 + is in 0 )
。

。 . . . 0 + is in n 0 .

( 已知 z - 占 + i ， 试利用 ( 1 ) 的结论计算 z
"

( 设复数 z E C , 求证 Iz
。

14 z ı
。 (n � N ' )

、
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2 1 (本小题 14 分 ) 已知二 次函数f (x )= 一
'
+ bx  + c (a 〉 O)的图象与 x 轴有两个不

同的交点 若 f (·)= O
, 且 O 〈 x 〈 c 时 ， ア(·)〉 O

( 1 ) 证明 是 f (x )= 0 的 个根 \
a

(2 ) 试比较上与 c 的大小 \ノ
ン

( 证明， 2 〈 b 〈 1

◆

2 2 (本小题 14 分 ) 已知函数 í(x ) = .
2

2
(a + 2) x + 2 a ln x  

( 1 ) 若曲线 J· - f (x )在点(l, f (ı处的切线为J ) - 2× + b ， 求 o + 2 b 的值 ゾ

(2 ) 讨论函数f (x )的单调性

(3 ) 设函数 g (x ) = (a + 2 )x , 若至少存在 个 x
,

� 【e .
4 ] 使得 f (x ，)〉 g jx ，)成立 ，

求实数 a 的取值范围 ノ 如 · ン

C ıT bdj

ン
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